

Posudek vedoucího práce na
bakalářskou práci
Petry Drálové
Volnočasové aktivity určené pro pacienty kliniky dětské hematologie a onkologie

Formální úroveň práce

Rozsah práce se pohybuje v předepsaném limitu. Práce je velmi dobře graficky zpracována s řadou barevných příloh. Je přehledně strukturovaná. Citace odpovídají normám.

Jazyková stránka práce

Autorka užívá odborný styl. Vyjadřuje se jasně a gramaticky správně. Práce prošla jazykovou úpravou.

Obsahová stránka práce

Cílem práce je, podle autorky, přiblížit práci pedagogů volného času ve Fakultní nemocnici Motol na Klinice dětské hematologie a onkologie (KDHO)

Autorka se nejprve zabývá historií škol při nemocnicích, konkrétně Základní a Mateřskou školou při FN Motol. Prokazuje zde velmi dobrý přehled. Vychází z prací našich předních autorit.

Dále řeší význam vychovatele v na KDHO z hlediska pedagogického, sociálního, psychologického a terapeutického. Pedagogický význam dává do souvislosti s principy pedagogiky volného času.

Dále přehledně rozebírá zdravotní determinanty pedagogického působení vychovatele. Velmi přesně, se znalostí věci, uvádí psychologická a zdravotní specifika práce pedagoga vyplývající z reálné situace pacientů, se kterými se pedagog setkává. Autorka zdůrazňuje význam motivace a spolupráce pedagoga s rodiči. Vidí rodiče jako nejdůležitější partnery pedagoga.

Původním záměrem autorky bylo dotazníkovým šetřením zjistit, jak jsou pacienti a jejich rodiče spokojeni s prací pedagogů a jak jsou spokojeni s nabídkou aktivit k trávení volného času. Autorka uvádí, že zdravotní stav pacientů nedovolil vytvořit zkoumaný vzorek a tím neumožnil šetření realizovat.

Autorka se však přesto domnívá, že její práce může být podnětem a vodítkem k budoucímu možnému šetření.

Autorka prokázala, že svoji pedagogickou zkušenost, volnočasové aktivity a projekty, které na KDHO realizují a které se jí v práci zvláště osvědčily, dovede analyzovat z pedagogického hlediska s přihlédnutím k principům a obsahům pedagogiky volného času.

Cíl práce byl splněn.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně.

V Českých Budějovicích, dne 28.6.2012.



Mgr. Pavel Kuchař Ph.D.